

ПРОТОКОЛ № 7
online засідання організаційного комітету з проведення
виборів ректора Херсонського державного
аграрно-економічного університету

м. Кропивницький

02 травня 2023 року

На засіданні організаційного комітету (далі – Організаційний комітет) з проведення виборів ректора Херсонського державного аграрно-економічного університету (далі – ХДАЕУ) присутні 11 осіб.

Відсутні з поважних причин 4 особи.

З метою убезпечення членів Організаційного комітету, зважаючи на воєнний стан, перелік присутніх наведено у додатку до Протоколу.

Присутні 11 із 15 членів Організаційного комітету, затвердженого наказом ХДАЕУ № 31/ОД від 03.06.2022 зі змінами, внесеними наказами від 01.08.2022 №37/ОД та від 17.04.2023 №15/ОД, засідання є правомочним.

Порядок денний:

1. Про затвердження списку наукових, науково-педагогічних та педагогічних штатних працівників університету для участі у виборах ректора 21 червня 2023 року.
2. Про визначення квот представництва студентів та інших працівників університету для участі у виборах ректора ХДАЕУ.
3. Про затвердження графіка проведення зборів студентів та працівників, що не належать до наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, для обрання представників для участі у виборах ректора Університету.
4. Про організацію проведення обрання виборних представників з числа студентів та інших працівників ХДАЕУ для участі у виборах ректора університету.

Результати голосування: «за» - 11 , «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Організаційного комітету.

1. По першому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: Бойка П.М., голову Організаційного комітету, який повідомив, що до Організаційного комітету надійшов список наукових,

науково-педагогічних та педагогічних штатних працівників ХДАЕУ станом на 01 травня 2023 року у кількості 189 осіб. Запропонував затвердити список наукових, науково-педагогічних та педагогічних штатних працівників для участі у виборах ректора ХДАЕУ 21 червня 2023 року.

Інших пропозицій не надійшло.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список наукових, науково-педагогічних та педагогічних штатних працівників університету для участі у виборах ректора Херсонського державного аграрно-економічного університету 21 червня 2023 року.

Голосували: «за» – 11 , «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одностанно.

2. По другому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: Бойка П.М., голову Організаційного комітету, який довів інформацію щодо кількості працівників ХДАЕУ та студентів, та ознайомив з вимогами законодавства щодо формування списку виборців керівника закладу вищої освіти.

Бойко П.М. повідомив про необхідність встановлення співвідношення наукових, науково-педагогічних та педагогічних штатних працівників, виборних представників з числа інших штатних працівників та виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора університету.

Запропонував затвердити співвідношення штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, виборних представників з числа інших штатних працівників та виборних представників з числа студентів згідно таблиці 1.

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь члени Організаційного комітету.

Голосували: «за» – 11 , «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одностанно.

УХВАЛИЛИ:

2. Затвердити співвідношення штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, виборних представників з числа інших штатних працівників та виборних представників з числа студентів на виборах ректора ХДАЕУ 21 червня 2023 року (таблиця 1).

Таблиця 1

Співвідношення штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, виборних представників з числа інших штатних працівників та виборних представників з числа студентів для участі у виборах ректора Херсонського державного аграрно-економічного університету
21 червня 2023 року

Категорія виборців	Кількість виборців, осіб	Частка від загальної кількості виборців, %
Штатні наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники	189	75
Виборні представники з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками	25	9,92
Виборні представники з числа студентів	38	15,08
Всього	252	100

3. По третьому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: Бойка П.М., голову Організаційного комітету, який повідомив, про необхідність затвердження графіка проведення зборів студентів та працівників, що не належать до наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, для обрання їх представників для участі у виборах ректора ХДАЕУ.

Запропонував затвердити графік проведення зборів підрозділів згідно таблиці 2.

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь члени Організаційного комітету.

УХВАЛИЛИ:

3. Затвердити графік проведення зборів студентів та працівників, що не належать до наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, для обрання представників для участі у виборах ректора Університету.

Графік проведення зборів студентів та працівників, що не належать до наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, для обрання представників для участі у виборах ректора Херсонського державного аграрно-економічного університету 21 червня 2023 року

Дата проведення	Час проведення	Група	Квота	Відповідальна особа організаційного комітету
09.05. 2023р.	15:00	Біолого-технологічний факультет: студенти	5	Балабанова І.О. Любенко О.І.
10.05. 2023р.	11:25	Факультет рибного господарства та природокористування: студенти	6	Бойко П.М. Любенко О.І.
	15:00	Економічний факультет: студенти	14	Кириченко Н.В. Любенко О.І.
11.05. 2023р.	11:25	Агрономічний факультет: студенти	7	Урсал В.В. Любенко О.І.
	15:00	Інші штатні працівники ХДАЕУ	25	Незнамов С.О. Урсал В.В.
12.05. 2023р.	11:25	Факультет архітектури та будівництва: студенти	6	Дудяк Н.В. Любенко О.І.

Голосували: «за» – 11 , «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одностайно.

4. По четвертому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: Бойка П.М., голову Організаційного комітету, який повідомив, щодо організації проведення обрання виборних представників з числа студентів та інших працівників ХДАЕУ для участі у виборах ректора університету.

ВИСТУПИЛИ:

Осадчий А.А. зазначив, що в умовах правового режиму воєнного стану за рішенням організаційного комітету загальні збори працівників можуть бути проведені в дистанційному режимі за допомогою засобів відеозв'язку (Zoom). Проте необхідне обов'язково підтвердження особи шляхом візуального підтвердження її документом, що посвідчує особу. Можливості програми Zoom передбачають проведення таємного голосування, причому навіть організатор конференції не може встановити справжнє волевиявлення особи. З метою прискорення процесу підтвердження осіб можливо доцільно запросити на збори інших представників університету, які не братимуть

участь у голосуванні, проте виконуватимуть функцію реєстраторів – встановлюватимуть явку осіб за списками.

В обговоренні взяли участь члени Організаційного комітету.

УХВАЛИЛИ:

4. Збори студентів та працівників, що не належать до наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, для обрання представників для участі у виборах ректора Університету проводити в дистанційному режимі за допомогою засобів відеозв'язку (Zoom) з обов'язковим підтвердженням особи.

Голосували: «за» – 11, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

У зв'язку з вичерпанням порядку денного Голова Організаційного комітету Бойко П.М. оголосив засідання Організаційного комітету закритим.

Голова Організаційного комітету



Павло БОЙКО

Протокол підготувала



Юлія ЯВОРСЬКА